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TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi tarafından yanıtlanması konusunda gereğini

saygılarunla arz ederim. (11.02.2026)

Av. Murat BAKAN

İzmir Milletvekili

Ankara Batıkent Şehit Ramazan Çağlar Polis Merkezi Amirliği’nde görev yapan polis memuru Melih
Okan Keskin, 2 Şubat 2026 günü otomobilini rutin muayeneden geçirmek üzere gittiği araç muayene

istasyonunda, istasyon çalışanları tarafından darbedilmiştir. Kavga sonrası kendi imkanlarıyla gittiği
hastanede beyninde kayma ve kanama olduğu tespit edilen 44 yaşındaki Melih Okan Keskin hayatını

kaybetmiştir.

Olayın sosyal medyada yayılması, salduınm görüntülerinin ortaya çıkması ve kamuoyunda büyük

tepkiye neden olmasıyla yürütülen soruşturma genişletilmiş, iki istasyon çalışanı tutuklanmış,

TÜVTÜRK ise -kaç kişinin işten çıkarıldığını belirtmemekle birlikte- polise saldırdığı tespit edilen

çalışanların iş akdinin feshedildiğini duyurmuştur.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı '"sürecin tüm yönleriyle incelenmesi ve aydınlığa kavuşturulması

amacıyla 2 başmüfettiş ve 3 denetçi görevlendirdiğini”', Emniyet Genel Müdürlüğü ise, “olayın tüm

yönleri ile araştırılması amacı ile Polis Başmüfettişi görevlendirildiğini” duyurmuştur.

Olay yerine gelen polis ekibinin grup amiriyle ilgili bazı iddialar gündeme gelmiştir. İddialara göre; olay
yerine gelen polis ekibi Melih Okan Keskin’e kendisine saldıranlar hakkında şikayetçi olmaması

yönünde telkinde bulunmuş, polis ekibinin amiri bir komiser olay yerinde Keskin ile gerginlik yaşamış,
Keskin’e yönelik “Polis olmasaydın seni yere yatırır, eze eze gözaltına alırdım” gibi cümleler sarfetmiş,
“üstüne karşı geldiği/mukavemet ettiği” iddiasıyla merhum polis memuru Melih Okan Keskin hakkında
sonradan tutanak tutmuş ve Melih Okan Keskin’i hastanede hayatta kalmak için mücadele ettiği sırada

“firari” olarak yazmıştır.

Kamuoyuna yansıyan iddiaların araştırılması ve gerçeğin ortaya çıkaniması Emniyet Teşkilatımızın

saygınlığının, polislerimizin Teşkilatlanna duyduğu aidiyet ve güven duygusunun, kamu vicdanının
gereğidir; merhum Melih Okan Keskin’e, polis eşine ve iki çocuğuna karşı devletin görevidir. Buna

göre;

1- Olayın tüm yönleriyle araştırılması amacıyla görevlendirilen polis başmüfettişinin raporu
tamamlanmış mıdır? Tamamlandıysa raporun detaylan nedir?

2- Gerek olay yerine intikal eden polis ekibinin gerekse hastane polislerinin olayla ilgili ifadeleri
alınmış mıdır? Alındıysa detayı nedir? Alınmadıysa gerekçesi nedir?

3- Olay yerine gelen polis ekibinin grup amiriyle ilgili iddialar araştırılmış mıdır? Araştınidıysa

detayı nedir? Araştırılmadıysa gerekçesi nedir?
4- Söz konusu komiser, Keskin’e “Polis olmasaydın seni yere yatırır, eze eze gözaltına aludun”

demiş midir?

5- Olay yerine intikal eden polis ekibi ve komiserin görevlerini ihmal ettiklerine yönelik iddialara
dair açıklamanız nedir?

6- Hayatını kaybeden polis memuru Melih Okan Keskin tüm yaşananları ağabeyi Levent Keskin’e
detayıyla anlatmıştır. Levent Keskin’in ifadesi alınmış mıdır?


